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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ Γ.Σ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ
ΜΕ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ PARONCLUB

Ο σύλλογος μας έχοντας θέσει ως προτεραιότητα την υγεία και την ασφάλεια των παιδιών –
αθλητών του είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την έναρξη της συνεργασίας μας με το 
Σύστημα Υγείας PARONCLUB (www.paronclub.gr), που εξασφαλίζει αξιόπιστες υπηρεσίες 
υγείας, με στόχο την άρτια εξυπηρέτηση των αθλητών και των οικογενειών τους.

Ενημερώνουμε γονείς και κηδεμόνες, ότι στην αρχή της νέας αγωνιστικής περιόδου 
2022 – 2023 στις εγκαταστάσεις του συλλόγου και σε ημερομηνίες που θα ανακοινωθούν, θα 
διενεργηθούν σειρά ιατρικών εξετάσεων όπως:



ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

 Ηλεκτροκαρδιογράφημα και κλινική εξέταση από καρδιολόγο, στις εγκαταστάσεις της ομάδας. 
*Λήψη ιστορικού, μέτρηση συστολικής και διαστολικής πίεσης, μέτρηση παλμών, θερμομέτρηση, οξυμέτρηση για 
έλεγχο της ποσότητας οξυγόνου του αίματος.

 Αιματολογικός έλεγχος στις εγκαταστάσεις της ομάδας :
*Γενική αίματος, Σάκχαρο, Ουρία, Κρεατινίνη, Ηπατικά ένζυμα (SGPT – SGOT), Μαγνήσιο, Σίδηρος Ορού, 
CPK (αξιολόγηση αερόβιου ικανότητας αθλητή), LDH (αξιολόγηση αναερόβιου ικανότητας αθλητή).

 Πλήρης έλεγχος ανάλυσης σύστασης σώματος στις εγκαταστάσεις της ομάδας. 
*Λιπώδη μάζα, Άλιπη μάζα, Σπλαχνικό λίπος, ΒΜΙ, Βασικός μεταβολικός ρυθμός, Μυϊκή Μάζα,
Οστική Μάζα, Σωματικά υγρά.

 Δημιουργία ιατρικού φακέλου με το ιστορικό και τις εξετάσεις του κάθε αθλητή.

 Ιατρική σφραγίδα καρδιολόγου σε Κάρτα Υγείας Αθλητή.

 Χορήγηση βεβαίωσης άθλησης καθώς και σχολικών βεβαιώσεων στους αθλητές.
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Στους αθλητές που θα συμμετέχουν στον καρδιολογικό έλεγχο, θα δοθεί ονομαστική κάρτα του Συστήματος 
Υγείας PARONCLUB εντελώς ΔΩΡΕΑΝ για 1 χρόνο, που περιλαμβάνει μοναδικές ιατρικές παροχές όπως :

 Ετήσιο Triplex καρδιάς (Δωρεάν) στο πολυϊατρείο CITY DOCTORS
 Έκτακτα περιστατικά 24 ώρες πρόσβαση (Δωρεάν)
 Οδοντιατρική κάλυψη (Δωρεάν καθαρισμός)
 Ετήσιος Προληπτικός Έλεγχος (Δωρεάν)

 Απεριόριστες Ιατρικές επισκέψεις (Ελάχιστη συμμετοχή)
 Απεριόριστες Διαγνωστικές εξετάσεις (Εκπτώσεις έως 70%)

 Οφθαλμολογική κάλυψη (Ελάχιστη συμμετοχή)
 24ωρο Ιατρικό Συντονιστικό κέντρο

Και πολλές ακόμα παροχές, σε συνεργασία με τους μεγαλύτερους και πιο αξιόπιστους ιδιωτικούς     
παρόχους υγείας.

Σημείωση : Στις παραπάνω εξετάσεις μπορούν να συμμετέχουν και τα μέλη της οικογένειας του κάθε αθλητή 
με το ίδιο κόστος, εφόσον το επιθυμεί ο Σύλλογος και οι γονείς και εφόσον έχει δηλωθεί έγκαιρα η 
συμμετοχή.

Το κόστος για όλες τις ανωτέρων εξετάσεις και παροχές είναι 20 € το χρόνο, ανά αθλητή.

Συνεχίζουμε να αναβαθμίζουμε τις υπηρεσίες που προσφέρουμε στους αθλητές μας.
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